
Acta de la Sesión Extraordinaria de la Comisión de
Actividades de la Delegación de Estudiantes de la

Facultad de Ciencias de la UGR

Fecha: Lunes 15 de mayo de 2023.

Hora: 13:30 en primera convocatoria, 14:00 en segunda convocatoria.

Lugar: Aula A10 de la Facultad de Ciencias.

Asistentes:

● Marta Cabrera Sola

● Emilio Castillo Torrús

● Joseph Iskander Chinnick

● Adrián Custodia Malvido

● Lucas De Uña Ocampo

● Oliver Martin Dostert Pérez

● Raquel García Miranda

● Maria José Granda Pérez

● Jorge López García

● Alberto Muñoz Tirado

● Natalia Pérez Angulo

● Miguel Piñar Pérez

● Pedro Ángel Ruiz Matas

● Iván Salido Cobo

● Andrea Belén Samaniego Álvarez

● Daniel Segura Sáez

● Soukina Slama Mohamed

● David Úbeda Ventura

● María Teresa Vílchez Anias
(Invitada)

Se proponen para su debate los siguientes asuntos que figuran en el Orden del Día:

1. Aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores;
2. Informe de la Sra. Coordinadora;
3. Organización de la actividad “Tea Party”;
4. Valoración de las actividades realizadas a lo largo del curso;
5. Planificación de futuras actividades;
6. Asuntos de trámite y urgencia;
7. Ruegos y preguntas.

Se abre la sesión a las 14:10.

1. Aprobación, si procede, de las actas de sesiones anteriores;
Se aprueba por asentimiento el acta de la sesión del 22 de febrero de 2023.

2. Informe de la Sra. Coordinadora;
La Coordinadora dice que está muy orgullosa de nosotros.
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3. Organización de la actividad “Tea Party”;
Este viernes 19 se va a hacer la actividad. Será entre las 15:00 y las 20:00, tendremos

juegos de mesa de AMAT y EventEx y habrá té, café e infusiones. Se propone llevar también
algún tipo de cacao soluble.

Para los juegos de mesa, se propone llegar juegos como Exploding Kittens, Uno, Hasta
Donde Puecas, etc.

Los voluntarios estarán cerca de la puerta del Aula Magna y ofrederán té o café a las
personas que pasen. Además, se repartirán tarjetas con información de la DEFC.

4. Valoración de las actividades realizadas a lo largo del curso;
Se escriben en la pizarra las actividades que se han realizado o se han intentado realizar

a lo largo del curso:

● Café solo o DEFC-cafeinado: Funciona, sirve para promocionar otras cosas como
Jornadas de Formación. Se podrían dar tarjetitas en vez de hablar con cada persona
a la que se le sirve café.

● San Alberto:
○ Juegos Mentales: Dani dice que fueron al menos 7 personas y que hay que

poner las soluciones.
○ Torneo P.P. Fue un éxito.
○ Festival de Música: Estuvo bien pero hay que asegurarse de que la gente

venga y hubo que poner al DJ.
○ Juegos de Mesa: Fueron un éxito pero hay que poner a alguien que esté

hablando con la gente en todo momento.
○ Escape Room: Otro éxito pero hay que avisar a las limpiadoras para que no

alteren las aulas y hay que asegurar las reservas durante todo el día. Estuvo
muy bien de dificultad, los organizadores hicieron muy buen trabajo.

○ Cuestionario científico: Se usó como apaño mientras los juegos de wii no
estaban funcionando, pero debería ser una herramienta en vez de una
actividad.

○ Juegos Wii: Fueron bien, pero tenemos que asegurar la disponibilidad de la
wii para que no haya contratiempos.

○ Bingo con Andrés: Un éxito total, hay que repetirlo y con Andrés.
○ Guerra de carreras: También un éxito. Pipe propone separar los dobles

grados.
● Feria de Asociaciones: No llegó a salir porque solo iban a participar EFE y AMAT.

Además, tampoco se ponían de acuerdo para las fechas.
● Torneos:

○ Torneo de Ping Pong: Ha salido también muy bien. Algunas personas incluso
no han venido a por sus premios porque solo quieren otro torneo.

○ Torneo de ajedrez: No ha salido porque AMAT lo ha cancelado, pero se
debería intentar hacer el próximo curso.

○ Torneo de League Of Legends: En San Alberto no salió, pero se hizo en el
segundo cuatrimestre. Aunque tuvo poca participación, la gente se lo pasó
bien.
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● Bingo con Andrés II: No ha salido porque el Decanato no nos ha querido dejar el Aula
Magna, pero hay que intentar hacerlo de nuevo.

● Tea Party: Aunque aun no se ha hecho no nos dará tiempo a valorarlo hasta el curso
que viene. Se propone hacer formularios de valoración tanto para los asistentes
como para los organizadores. Se puede poner en vez de el photocall, que no pega
mucho para la actividad, unos carteles con un diseño primaveral. Se propone llevar
algo de comida aunque sea ligera, como saladitos.

5. Planificación de futuras actividades;
A parte de las actividades que ya se han mencionado que se deberían repetir, se

proponen otras actividades. Pipe dice que la ANEM quería hacer un torneo de olimpiadas de
matemáticas en el que podríamos colaborar.

Dani propone hacer un “capturar la bandera” pero en vez de “bandera”, “E.T.S. de
Ingeniería de Caminos”.

Natalia propone hacer un cluedo en la vida real, como un escape room.

Emilio propone hacer un mapa del tesoro, como una gymkana.

6. Asuntos de trámite y urgencia;
No hay asuntos de trámite o urgencia.

7. Ruegos y preguntas.
Lucas dice que tiene pendiente hablar con la Decana por los problemas de aulas que ha

habido este curso.

No habiendo más intervenciones ni más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las
15:03h del día señalado en la cabecera, de todo lo que yo, como Secretario, doy fe.

VºBº de la COORDINADORA Fe del SECRETARIO

Soukina Slama Mohamed Iván Salido Cobo
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